

瑞安至越 Jeep 4S店 3·8 女王节 ,订车赠送 3·8 美丽套餐

记者从瑞安至越 Jeep 4S店获悉,该店推出3月8日 女王节活动,全新指南者 15.98万元起,全系订车赠送 3·8美丽套餐。另外,自由侠清售,最后5台 2年利息减免,自由光钜惠 18000元。

动力方面,自由侠提供了1.4T涡轮增压发动机,匹配7速干式双离合变速箱。2.0L车型则提供9速手自一体变速箱,并提供四驱版本。

自由侠的外观设计,尽管这是一台小型SUV,但Jeep仍然赋予了它较为硬派的形象,看起来很别致、个性。方形的车身、方形轮拱、直线条的侧窗以及方形尾灯都很好展现出了Jeep品牌的特征,这跟Jeep其他车型在风格上非常一致。车头设计则使用了家族化的气孔进气格栅,配以圆形头灯给人既熟悉又新鲜的印象,整个车头显得很年轻化。尾部造型同样令人过目不忘,由黑色塑料包裹的立体尾灯,堪称复古与现代的完美结合。配置方面,新车装备了一个7英寸的中央显示屏、多功能方向盘,仪表盘中央则还拥有一个彩色显示屏,方便驾驶员对车辆信息的查看。此外,电子手刹拉手也出现在排挡杆后方。当然,还拥有全景双天窗。

自由侠具备20:1攀爬比、路况选择系统、岩石模式、防滑锁止、900kg牵引力、后桥差速锁等越野性能/配置,其越野通过能力非常强悍。
(宋环环)



瑞安宝隆

全新BMW 1系运动轿车 上市鉴赏会等你来

记者从瑞安宝隆4s店获悉,我型,我速 全新BMW 1系在瑞安宝隆上市鉴赏会将于3月11日晚举行,有兴趣的您,可通过编辑 发布会+姓名+联系方式 发送至 瑞安宝隆 官方公众号参与报名,或直接拨打电话0577-25886508报名。

全新BMW 1系运动轿车,传承BMW标志性的运动操控性能特征,融合运动风格鲜明的时尚外观设计,匹配激情澎湃的内芯与互联驾驶系统,全方位满足年轻一代对完美座驾的需求,让你游刃于时尚前沿,畅享卓越驾控与互联体验,尽情彰显独立自我的年轻风范。年轻无所畏,思维不设限,潮酷一族,每个人都有别具一格的玩法。
(宋环环)



春天来了,动动手 让爱车 清新如初 吧

一年之计在于春,随着春天天气的回暖,汽车的保养也要开始了,而对于春季也有一些特殊的保养,可以让爱车仿佛做了个全身清理,变得“清新如初”。

汽车两滤及时清理

汽车零件如果过脏,会导致滤清效果变差,过多的杂质进入油路气缸内,加剧机件的磨损,增加故障发生的可能性,严重的话还会导致车辆不能正常工作。所以,两滤的清理一定要做好。

清理水箱散热器及风扇

受到环境的影响,汽车水箱的散热器上附着了不少的灰尘,这些灰尘会使水箱散热不利,导致发动机水温过高等故障,严重了还会造成汽车机件的早期损伤,所以建议车主朋友一定要定期清洗一下车辆的散热系统。

更换夏季机油

发动机是汽车的心脏,那机油就是这个心脏的血液了,所以按时更换机油,对于汽车的保养非常重要。冬天使用的机油黏度较低,到春天就需要更换,这有利于发动机的良好运转。

及时添加玻璃清洗剂

玻璃清洗剂一般分为冬季和夏季两种,夏季玻璃清洗剂是在清洗液里增加了除虫胶成分,可以快速清除撞在挡风玻璃上的飞虫残留物。

检查雨刷器是否老化

随着春季雨水的增多,雨刷器的使用率也会相应增加,受到冬季的低温影响,雨刷器的胶条会发生老化,导致雨刷器无法正常清理挡风玻璃上的雨水。所以建议车主主要对雨刷器胶条进行检查,如果发现雨刷器无法完全清理雨水,就要对雨刷器胶条进行更换。

做好漆面保养

春季雨水较多,雨水中的酸性成分会对汽车的漆面造成极强的腐蚀作用,久而久之就会对汽车的漆面造成损害,因此在雨水较多的春季,车主们应为爱车洗洗澡,尤其是在下雨之后。有条件的话最好能给爱车进行一次漆面美容,最简单的就是打蜡,无论何种方法,都能防止漆面褪色老化,让亮丽的车容常伴左右。

检查轮胎和刹车

受到冬季寒冷的原因,轮胎会加剧磨损,所以春季到来一定要仔细检查轮胎的磨损情况。刹车系统也是必须要检查的,刹车片、刹车油和各个刹车分泵有没有渗漏,保证汽车制动系统安全有效。

空调异味及时清理

车外需要保养,车内也同样需要保养。春季的温度不太稳定,早上还有些冷,到了中午温度便一下升高,在这种情况下空调制冷的检查就显得尤为重要,同时利用各种方法去除空调异味。

车内消毒

由于冬天车主开窗通风的时间较短,留下的残渣、汗渍在春季环境下很容易引起螨虫和各种细菌的滋生,加上车内许多肉眼看不见的灰尘、油污和杂物发霉所产生的异味,所以最好对车内进行一次彻底的消毒。